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B Cirkel met lijnen
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Gegeven is de cirkel ¢ met middellijn 4B en
middelpunt M. Lijn k raakt ¢ in 4. Lijn / is
een lijn door B die ¢ in nog een ander punt D
(ongelijk aan A4) snijdt. P is het snijpunt van
ken /. Zie figuur 4. Deze figuur staat ook op
de uitwerkbijlage.

Er zijn twee cirkels die / raken en bovendien
cirkel ¢ in 4 raken.

Teken in de figuur op de uitwerkbijlage de
twee middelpunten van deze twee cirkels.
Licht je werkwijze toe.

We gaan uit van dezelfde situatie als in
figuur 4. Verder is gegeven dat

L AMP = Z APD. § is het snijpunt van 4D en
PM. Zie figuur 5. Deze figuur staat ook op de
uitwerkbijlage.

7p 10 O Bewijs dat AS = PS = MS.
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